FTHEEE FERHE-MIXPHERVERBE IMIREE () [RIER] GIHE1-1)

i EHERE
= EHE IRXFE ey INZRE
7 | g FXREW Xl | 2pk | wEE | WARRE | RE | 24 | #HME | WAH
B | FEE | xuE |@BEero| HE | kEE | XLE |EHRERO
1 |#mpnrssem|4B~3A | 110,000] 110,000 o[4B~3A| 81,796] 81,796 0
Bf—;;ﬁ 2 |BRmE 128 377,000) 200,000  177,000fz825~sa | 320,856| 26,251 294,605
|3 [FELRFYES [4A~38| 15600 15600 0j4R~3A8 0 0 0
s | 4 |BIRHASEE  [4A~3F | 200,000 200,000 (o] 53 0 0 0
5
N 702,600| 525,600 177,000 402,652| 108,047 294,605
1 [xmsosems wsmms (105 353,200| 150,000[ 203,200 11H4H| 422,508 180,000 242,508
2 |zxsuansaxk—vxz |35 142,240  30,000]  112,240]1t 0 off 0
4 [B|pE0ER=R 128 260,0000 150,000  110,000| 12878 | 222,223 138,780 83,443
2y4 | 4 |[VIMR—ILEE [4A~3A | 104000] 75000 29,000{148~3H| 104,755 75,000 29,755
. | 5 |[EHEWLFRYrEX [4A~3A| 12,000 9,000 300048 ~3A| 10940 7,640 3,300
3 i BCXIE
BEEAN ;Egﬂfﬁf’éﬁfﬁ 4A~3A | 183,000 105,000” 78000[4F~38 | 147,329 10,314 137,015
7 |rmwasmssoormmsx [4A~38 | 89,100] 20,000 69,100|4F~38 | 83437| 48743 34,694
N 1,143,540 539,000] 604,540 991,192| 460,477 530,715
1 |EELAhHEE [4A~38 | 180,000[  70,000(  110,000[48~38| 137,799 46,910 90,889
2 [EALTE®  [4A~38| 135000 95,000 40,000[148 ~3H| 138,165 65613 72,552
. | 3 |B@EaEy-taEE [4A~38 | 663,000 455000 208,000[48 ~38| 855099 590,500 264,599
2tk | 4
5
INaEE 978,000{ 620,000 358,000 1,131,063] 703,023 428,040
1
2
T |3
f2FE | 4
5
T 0 0 0 0 0 0
1
2
A. |38
REE | 4
5
T 0 0 0 0 0 0
B 1
c |2
Xt
Ak—[ 4
v 5
N 0 0 0 0 0 0
1 |[EEWUA—=/\L [11A38 [1,151,423] 550,423 601,000] 11 A3H 1,668,803 967,976 817,750
B I R N L= 140,000] 60,000 80,000 486H| 68729 55500 13,229
= e z
=74
5
N 1,291,423| 610,423 681,000 1,737,532 1,023,476 830,979
1
9. 12
F5D| 3
<Y-I<]| 4
FEHLV 5
N 0 0 0 0 0 0
T~ EREMBMENDEE  [4115563( 2295023 1,820,540 4,262,439| 2295023 2,084,339
Bref| 1 (HESER 4F~3A| 490,000| 440,000 50,000(48~3A | 531,298 440,000 91,298
#w & &t 4,605,563| 2,735,023| 1,870,540| #&Ft [4,793,737( 2,735,023 || 2,175,637




THEEE EEHELUERREE(RER]GIH1—2)

= 6 o & EN
ay| B BENR O M EOPRAES K EENR DR
#
sl (EHBRENN 1 DLLEDPE TR (BEHBRITNMNDLLEOELOEMRR)
S EiEE% BARRE EHE % BARRE
pon| | EEE | 2R | sgE | wEE | mEEm | 28 | xd%E | i
. 2 .--.Is\.--. N - =~ " 5 .--.'x\.--. N - =A% H 5
B MEAEIEE (zyz)gééa)i%’xw_cm PTLRERIA || ymazEe géﬂgé@i%ﬁ(tﬂ_onb 2TLBHERSA
B4R B 125 50 | BeEE | e B4R # 55 | w2 |
1. EiEE FETRES—IIL AL EEE FETRES—IL L
s E 12 | swgE | swmEr | ®mmsm 108 | sgs | smz
O | mmamy [BRTORROMEIY, FETOERER | 4 a. FRLORFECHEAIY, FETOBERR
s PRAERR | P ST BEBLEADHIE MRAUERE | pigi po T BEBLEADRE
EREEES 0 | BEE | eox IR 19 | w2 | e
EiEE HELTE EiEE @SS
. L 68 | mgE | smEr | =mmm o8 | szx | smz
#it| % | megems gﬁfgﬁmbﬁiﬁ’jwl:fﬁﬁotb\é&,%'\w\a) - gg*ﬁmb{ﬁlﬁ’xu(:f;’{l‘zo'cuék,%w\o)
EREEE 30 | BmE | e R 3 | wE | om
EiEE EiEE
E | | ] | #zz |
I.
BE | wzacEs HEREIEE
R | mEm | iR | w2 |
EiEE EiEE
) | #zz | E | #zz |
R HRAEEE MRAEEE
4% B 2% | BeEE | ERE | w2 |
EHEE EHH %
o EHEE | xzz | EHEE | #zz |
A
= HRAEIERER HRAEEE
Y
4R B 2% | BeEE | ERE | w2 |
eSS BEHEILA—=/)L REEEXR EHILA—=/L
T W | 11838 | #%E | smE | mmEm | 188 | #%E | sna
=11 yeaemn DI =T IWRIDTUELEIN | 3y gy [BROIT2 =T IWSRLOTLEEBSA
Tt
E4R B 25 00 | B@E | eox B9 5% 00 | w@E | o
5 EiEEE EiEE
g EHEH | wzz | EHEE | xzz |
=)
'[Jd;? HEAEIEE SHEREIEE
bl’\ il il X
i B 2% | BeEE | B | w2 |
EiEEE EAEETOT 7 —h B EBEETOTU—h
EEEH |SEECERA| W%E | smE | =EsH |sEgcEs| #%F | snE
BE| | mgemg | EEHORLME SR - H5E D FBANE
g | PRUERE | ypapomsRiorEz@LTns | PRERE | wapommrnones BUTLE)
EUREMEY |&wgCRE| B8 ; | LA oo
B X e BiE(E 60% EITE= BEEXTEHRE R FEE 70%
ait NG BEREISOVT ABETHRNEEER NG BEREISOVT ABETHRNEERR




_SH6EE HXEHE FPRELUVSEEHRE - IREE(EXA) EBE MBI > (Bl#E2)
25 7 Bﬁ - 5 5% BEEE | 1
ESiTRiE ESi TS
BELWN BN ATH FEE R THETE
S S| EirAR | fM6FE4R 1 B~ST7EIA3H| EhelifE | Sf6FE4R1B~5M7E3[/31H
XIZHARE Ei=| 2 H 1B L EhERF Eyi=| = H 1B 2L L RERF
BERIDDFELIYDE=HIZ, FHEAZLL. F
EEEY TEVCEGEORITOREEHRTHELELIC,
BRIZRETEH2V0KYLEEDINFEREDRALE
(&I T3,
BHE R A EEF (1BFFEFERE) B E R haRF (1FFREIFERE)
EdiR= i S5HT= x 27X ESiR T3l ABTE % 265
OHRREAILAT D FE IR (R HIE OHBRIAILAT D FEIE (IR HIE
=RV N: pa fSTHORMELY)) fSTORMELY)
EEARE AE OMBIHILAT D BRI AE OHMIILLTN BRI
-EA 1B (275) - A 1B AL (265)
O -|mE O -|mE
— &S A 0 A — RS A 0 A
FhAN— |BHIE R FhHAUN— |BEIEE
E RS AAYD7  |HTAE CERE) EE(EHE) 2Av7  |TaE CEEE) I [E1=D)
FHRBEHR(N) 0 5| EneEEHN) 0 5
e R ([E) 0 12|34 B £k ([E]) 0 12
O [E - Bl =
. FoLES . FSLBE
[LERD A& - = [LERD A& . —
EHO |EEOm | O RAZ—ET (%2IZOm| O hASTET
bk > S A=Yk
ZDHh( ) ZDHh( )
e [ETRMNZEL TV OB e |ETEAHBLTLAHILLT OB
BBRORNE |2izenss sy mygicnscs| BRORE 280 nes 5= RYMATNGEE
| | RX7as (EhH) NXRB = (Ehi)
& I A = =
K = -~ & = &
15 B 2 45 >SHEBEEE 5 & RERE S>HHHBE%E g &
IR N 110,000 110,000| KB h#5Bh & 81,796 81,796| KPR m##HBIE
= =t 110,000 110,000 81,796 81,796
® 3 H
EXES HEE EXES HEIE
R B 3mam | xus Ll R | nue i %
FDxE 34,000 34,000| E&E AT hIRRATRER M 32,660 32,660|EEaATRIRBATSELA A
FDhrE 30,000 30,000| Fi& AR EATR ER 1t 26,244 26,244 | EETAERBSEL A
FDhrE 6,500 6,500|EEARTILIREATREL A
FDhrE 6,000 6,000| E&ARTRIERE2 BN 5,777 5,777 |EEARERBITRERNK
FOMBRE 17,000 17,000|EE2RBEITRELRML 17,115 17,115|EE 2 ERITSERR
FOMBRE 16,500 16,500| BBk L2 5
= it 110,000 110,000 81,796 81,796
& IR =5E| 0| | o]




_SHEE EXHE-NXFEERUVERRE - MXRFE(EXAN]FESHEMBI> (Bl#E2)
2B 7. BhI0- R BEEE | 2
ESiTRiE EJiE TS
BELWN BARE RAKRE
EFiS] 5= it HA RS SH6FEI1H ~SHTEIH 5 jith HA R SH6F11A~SHTEIR
X X HiR Ei=| SHM6E128 (FXK) Eyi=| 12H28H. 29H. 30H
AM—THEBEEREDFERAPCERDEIE TN HE
HELOFLL RELWLVERICSTRO AL 10®EB/ SkAE—JL
EEXHM |ZT3CET.RODREDELICRIITHEELIZ, /5
O—/L~ADSMEFETAZI 2= r—avEBTLEIC
BIT
B E R E 20:00 ~23:00 BHE R 19:00 ~0:30
EHEISAT EMAL#ER EMeIGAT EH LR
=RV N: pa 20BHEMSHE 28R/ (3~5M)
EEAR AR £HE2 BAHTAE 1M AR 20BFEE M SR E (3~5[E)
EaidEE 1E(EHL)
— RS A 0 A — RS A 0 A
FHAUN— |BHTEDER FhHAUN— |BREIEDER
ST A 2By [ITEECEES) EEI(EH) Ay [ITaECEES) EEI(EH)
EHREEEE(N) 60 180|| E9nt=EE(N) 60 139
e R ([E) 2 2| ZE i E1E () 2 2
O [E N e Bl N
3 FoUBLE R FSEf
rBo | ZEOZE o mxs—mw | LECETEAL o wxs—mn
Hik m= A 3=k s A 3=y
F D1t ( ) FDHh( )
LEHROAR |REZROBMNESMONUN T | LRONE |[REZHOENESNOEUD T
| | RX7as (EhH) NXRB = (Ehi) |
& U A = =
=® N -~ IZS = -
18 B 2858 SHiEB&E i &= AEEE SHiEB&E g &
HEIEUNA 200,000 200,000 KFr h#@ Bh <& 26,251 26,251 | KR m##HBIE
EEIRA 177,000 0|[az2=FMEUX 245,365 0|az21=FEIR
ﬁ:. F{EEURA 49,240 OlzmsaiEmaTs (4872)
& it 377,000 200,000 320,856 26,251
& X H
21K wHEE £ WENE
R B vmam | xus Ll R | rue i %
HERELT, Bith, HA = o e
FORE 49,800 O3 EEs (oma 47,894 9,751 [{EhELT. aF—#
BREE 216,000 200,000|F &4t 232,452 0|B=%7. PEFE
BREE 43,200 o|BER 19,010 eSS
REFERH
FORE 68,000 0 is%)%(%i%ﬁﬁi*it 21,500 16,500| &= B ¥
LT
& it 377,000 200,000 320,856 26,251
& Uz =] 0] | o]




_RIMEEE FXEHE FHERUEERE - WTREE(FXA FEEHB > (Bl#E2)
25 7 Bﬁ - 15 5% BEEE | 3
EF TR EF RS
EELW FELRFYER FELRTFYIEER
Eis) E AR SH6FIH ~SHTEIH =i HAR SH6F4H ~SFHTE3H
X IZHARS ESid= INERETRE ESiid= INERETHRE
EHLUNMNERORENTEDLTETKRTESLLD
[CHiEF RA B AL TCTRSFYEEZERT D,
EXEM
B B R INEREBETRE ElEEID INERETRE
E iR Lol B H Ui/ X E i 1ol B H U /N X
BEHL/NEREAD@EFIRSH P EHIL/NERRRADEFRSH R
=RV N: pa [CHISIERANEL, FEL=-BD [ZHIBERMNE, FEL-BD
EERA N ETRERTS, NE ETRERT5,
BDRIEERXHLL. RELDEE BHORIEERTDOL, RELDERE
HheETLVS, HETLS,
— &S A 0 A — RS A 0 A
FHAUN— | ERHWUFELRFYRK FHAUN— |EHWUFELRSFYRK
E A F] RAvD It CERS) EE (A H) RAvD  [ITat ERD) FEEN (L H)
EHREEEE(N) 0 60| EraieEHE S (N) 0 60
e R ([E) 0 200|| SE 6 =1 £ (=) 0 200
@) EE = @ B =
3 FoUBLE R FSES
rgo | EECTEIT o kas—mr | BEVZEI o wzs—mm
ik A= A B—Fyk A=~ A BR—F Yk
o ) o )
LEBORNE [ZBOEMESMOIEUL T EBORNE [ZBOEMESMOFUL,IF
| | RX7as (EhH) NXRB = (Ehi)
¢ I A = =
& - " 1% - »
IHE B %8 SHEBIE4E i = R SHEBE4E i &
HWEIEUNA 15,600 15,600| Kir th## B &
& i 15,600 15,600 0 0
—— EXES EXS
S wEee
R B 3mam | xus Ll R | nue %
ZOHiEE 15,600 15,600| 5 HO00F1 X 1St
= it 15,600 15,600 0 0
& IR =5E| o} | o]




_SH6EE HXEHE FPRELUVSEEHRE - IREE(EXA) EBE MBI > (Bl#E2)
2B 7 ma- -Fhx BEEE | 4
EhET EJiETES
BELWN HILHASEE BILHhASESE
ESiE] EheiAfE | S 6FA4R1H~ST7TEIHAIIH| EFeEAE
XIS HAR Y= 8 A 1B Ll E R EHE | 7 S0REEFORENEERICEREE I
NBYDDIEVMERTICCAD R EBRENH =
$¥E El‘] LJ\ 351:7_"(@”l¢%§l|:0)?#5£l‘)@Z:g%jéﬁ
MTB1=8. B HEHILHASEERLEEIZRY A
(T TEERZEITL., RFICHIESRELRKS,
Bl B R B (1B REIRE ) Bl B R
EHEISAT et EMeIGAT
=R N:SPAN
2 s  |OBLHASHBEFE FHA .
ERXNE NE | OpASHEREO-S (s Em) N
— &S A 0 A — RS A A
FhHAVUN— |RETEE FEAIN—
ST A 2By [ITaEECEES) EEI(EH) Ay [ITAECEES) EEI(EH)
FEHREER(N) 0 1| FroseEEmA)
EiEEI % (E) 0 12|{ 25 [E1 2k (=)
@) [E = Bl N
. FoUBS . FoUHES
[RERD A% : = [LERD A% . _
=g als |~ @) RRA—IBR g air |~ RRZ—IBR
rjﬁﬁﬁw (% HIZOH) Bk (ZH(ZOF) A Btk
‘ FDH( ) FDH( )
oo |[ETERMBELTOBHILHASDBA o
L]RONE wuyé@i—ggﬁi gy || BERONE
| | RX7as (EhH) NXRB = (Ehi)
& U A
B OB | gy |bWBIEE B = ke | sommeE B =
IR N 200,000 200,000 KR th## Bh &
= it 200,000 200,000 0 0
& X H
21K wHEE ERE WENE
R Bl zusm % 2448 fE = R e e %
EREAE 200,000 200,000 HASHEER 1&
= it 200,000 200,000 0 0
& 3=z | o]




_PHEFE EXEE- ﬂli%%il’dﬂ$¥$ﬁi ﬂlf?ﬂ%ﬁi[$¥ﬂlﬂ<}§§h§*ﬁﬂ’]>(ﬂll{ﬂ&Z)
SEmEr |

A 1. FEIL-FOE EEES
%E#E ESi TS
BELWN KERZEDERBRHE - 5 B KER KERZE D ERBERHE - th 5 [ HBEER
=ieH | SEHEHRE SH16%8H ~12H ErF ] ZH6E8H ~ 128
X IFHARS Edid= SH6E108 F 4] Edid= SF6E11F48 (AfR)
B EEAREBRLRREICERTAEYDERRD
REEZERL. B4 -RE - BREBEELKAL
EXZBM (DaZ2=T1%k5,
BHE R A 8:00 ~16:00 BE R 10:00 ~17:00
EiET . Rmm EEIHRT REmh
FEHEEBEDREIGDOAICHALTL FHEEEDBEIBDAICIH AL TN
E=RV.N:pAY S5 IBERER, RMnf-£Z F-EHE IR ARER, BIni-4=
EEAR AE MEBEAE. RUHE- BRIE AR MEBEAE. RUHEE- BIRIE
%95, BEd 5,
FRHTEE 2MA
— RS AR 50 A (GEZH0BamE) |—AES AR 61 A
FHAUN— |FLVERER FhHAVN— |FLVERES
Sy N AAYT A CERE) EEI(EH) 2AvD  |ITAE CERE) EEI(EH)
FEHREER(N) 8 g EtEam L 0 8
E e R ([E]) 2 1|35 B £k ([E]) 0 1
o= 1 o= 1
N O FoUES s O FoUHES
wo |LROZEO was—mr | BEPEE R25—187%
Ak = A B—2Ybk e A B—FYb
ZFDih( ) ZF Dk ( )
LEBOAE [[FHRNBOEMESMEU,N T LEODAE [FHRBEQEMESIMEFEUI, T
| | RX7as (EhH) NXRB = (Ehi)
& Ix A = =
K = -~ S = %
18 B 2 @5 SHIEBEEE 5 & REAE SHiEBEEE g &
HWEIEUNA 150,000 150,000| Krth4# B & 180,000 180,000( K i ## B
FEINA 153,200 0|[az2=FMEUX 43,780 0|az2=FEIR
=& 50,000 0| /N 1,000 x 504 183,000 0|2 in#& 3,000 x 61 A
2iind 15,728 0
= it 353,200 150,000 422,508 180,000
¢ X H
21K wHEE ERE WENE
R B vmam | xus Ll R | ruE i %
H#h B | HAIRER B 13| A IRER E
K A5500H x84 (55 KA5,830M x84 (55
RiEH 244,000 149,000/3,000Mx84 ) . 274,780 131,400|2,700Mx84) .
F1i£4,000 x 504 (55 F1i£3,740M x 6144 (5B
2,500Mx5044) 1,800Fx614)
N, %azm 16,700
ZTOMRE 102,400 0|/ NRAE, B 144,588 48,600| 7oA D
400M
ZOHHEE 5,600 0|23 BERE X 2,236 ORIk 2:2,056M 4t
o 1,200 1,000[ o2 TBER 904 0| 2B TEHK
= it 353,200 150,000 422,508 180,000
& IR =3E| 0| |




_SHIGEE EXEE ui%ﬁi&zﬂ$¥$ﬁ¢ X REE(EXAN]FEBHEMB> (Bl#E2)
25 1. FEH a0 = =i % | 2
E et 8l ESi TS
BELWN EFEAHERFRIAR—YKE EEEMERPFJIRKR—YKE
=i g =it HA R SHIFE1A~SMIE3A 5 jith HA R
- N = SMABMN DL ERNSEERE
REAEZA-EAELHSRZERR LA
LTHELIERICRAR—VYEBLTELVFREERK
EEHM |EBIRORAE=BEDAZT =T —1EYERT,
44 R 9:00 ~17:00 RHERSRS
EiSAT NS ESiR Tl
B{Rp7x IT A2/ IDINYINV—RERE
EEAR AR L. RIR—VIEER TORR, AR
FHHTEE 2H
— S AR 80N (HEZHDIBAHEE) [—HRS A A
FHEAUN— |FEVEIEES -HED FhAN—
A ARy |ITEE CERE) EEI(EH) Ay |ITEE CERE) EEI(EH)
EHREBEEHRN) 8 10|| EartEEH AN
E a2 () 2 1| 325 [ 2k ([E])
= 5 o= 1
s @) FoUE s FoUES
o | EROZE O Azs—gmx | SEROTE RR5—18
Hik 8 = A 3—3ybk 8 - A 3—3ybk
ZDHh( ) Z Db ( )
LHROAR |FBAEQREEHESMIEVH T [LERDAE
| | e ICETHT) N R B ()
¢ X A
21k - - 2k - N
I8 B 2@ SHiEBEE & &= SRE%E SHhiEBE%E g =
HBIEIRA 30,000 30,000 KPRt B &
EEILA 72,240 o[aza=F7MmEUx
25 40,000 0|5 n&500M x 80A
= it 142,240 30,000 0 0
® X H = =
*® HEhE JZS wWEE
BB yus % 258 L o REH % %% W =
RKAYIFF 5,800M "
Tofmas| 2080  2s000/Z sl CRE®
150 x 804% X 2[E] ({£18)
FDRE 2,400 |7 RIEH
BiEE 1,500 0| RV IEFRNK
FNRE 10,540 2,000|#2m&8. FS5LaE—K
FDMZE 94,000 0 x-k Ve ER{FE A
FOMRE 4,000 0| =&
= it 142,240 30,000 0 0
& I E| 0| |




_SHIGEE EXEE ﬂli%%i&zﬂ$¥$ﬁﬂ= X REE(EXAN]FEBHEMB> (Bl#E2)
25 1. FEH a0 = =i % | 3
E et 8l ESi TS
BELWN PbOERE PhoEXRE
EFiS] 5= it HA RS SH6FEIA~SHTEFE1H 5 jith HA R SH6FE6H ~SMIFE1R
X I3 HART Ei=| SF6FE128 (£IER) Edid= S6E12878 (XER)
EFROHEOSA = TEYD A, g EE DN
FERBREDFELELTORET M DR
EEHMY Fﬁf%&séﬁﬂamllxiﬁal:%\E#o%&b\—){z‘:
MITEZLLICELARREEDIHELIGZIR
#L. i mERERIC out%ﬂ%u& ZH5,
BHE R R 13:30 ~16:00 B R 11:00 ~13:00
EiET - fﬁa LIJ/J_;L%&JE}EJJ%% . E ST BEHIL/NEBIEENS
MEAEEO/NEE, TORES. T \e -
9400 A DS, BEELEY, HiEH ?%i%gfiig)wégm%%g—g{{%guﬁ%ﬁ%%
B (RRO7S f?é’ig? Z7 %&%tﬂg%ﬁf HBRREDRSFFERDIC, BHE
=S £ £X TP ART-TA% [T
$¥W?§- NE N §§~ FASW-ELMBEEETHRD
$ﬁ”ﬂ”§fﬁ 3@(/]\%*4-%;$ i \ ‘-A—i
A et Sl TREEE)
S 1E
— RS AR 400 A — RS IMA# 382 A
FHAUN—|[ILKARYNEERE FHEAUN— |[FKLKARYNEERE
E e (Al AAYT A CERE) EEI(EH) 2AvD  |ITAE CERE) I [E1=D)
EHREEEE(N) 20 80|| FrafeEEH(N) 15 61
EmE % ([E]) 5 1|3 7 21 2% ([|]) 7
O [E N O Bl N
N O FoUES s O FoUHES
g |SEOZEIT O Ras—mw | LECTAL O #xs—mn
Hik T A B3 —2Ybk = A B—F Yk
O Z D1t (R LERAR) O Z DM (KL HRAR)
LIRONE EFARABDORMESMDFEUN T GROANE [FHNBEQEMESMOEFEULNIT
| | RX7as (EhH) NXRB = (Ehi) |
& Ix A = =
K = -~ & = -
18 B 2 E5E SHIEBEEE 5 & REAE SHiEBEEE g &
IR ON 150,000 150,000| XFRth#5Bh & 138,780 138,780| KPR th#iBh&
FEILA 70,000 0|a3a=F«[EIR 38,043 0|az2=FEIR
S mE 40,000 0/100/M x 400 A 45,400 0/100M x 454 A\
= =t 260,000 150,000 222,223 138,780
— EXES 2K
W wWENE
2 B zusm % 2458 e % REEE % 448 & &
Fr(K1K) | ¥ (2
ZTDhizE 107,100 64,000|K) . #. B25-EH 86,918 45,365 |57 - 528 - F &4t
o —hi
BME 42,000 42,000(£5K 100kg 52,500 52,500|£5 K 70Kg
BME 33,000 24,000|H 9 =EH-EHC 37,465 37,465|=4C
BREE 48,000 0|BFE. IR 29,890 0|B&. FEK -
S, Lo)T—a RE.
FOhIRE 2,900 oLV )T—a RIE 3,450 3450|4253 = sy
FOhRE 27,000 20,000| H AR AR 12,000 O[F RARU AR KAt
= it 260,000 150,000 222,223 138,780
& I E| 0| |




TH6EE FEXEE- ﬂli%%il’dﬂ$¥$ﬁi ﬂlf?ﬂ%ﬁi[$¥ﬂlﬂ<}§§h§*ﬁﬂ’]>(ﬂll{ﬂ&Z)
—|—

A5 o Fl4-EDE FEER
%@#E EiE i
EXRA VIMR—I &= VIMR—ILEE
Eis) EiEHAR SH6FIH ~SHTE3H =i HAR SH6F4H ~SHTE3H
X T HARE EiA=] +iE H(ER10E) EyiiA=] THEH, BIER (FR£580E])
AR—Y(YIMR—IL)HEEEZE LT, FELHE
B2EMY DEEEHRERRB LT - FELRTDEHRRIBLKE
FEYDIZELTLY,
i THFETCXE.
BHE R A 8:30 ~11:30 B R RE 8:30 ~11:30
EiET BN EMeIGAT BRI/, eSS
BikEt NIV TATI2ED NIV TATIZED
HE 4K SAE T FH 50E
e £/ SEIFE R E F/K 30
— RS AR 30A X 10[H] —iES AR D160 A
EBAVN— [RSUTATESMIRA FHRAVN— [RIUTATESMIR R
ST A 2By [ITEECEES) EEI(EH) Ay [ITAECEEE) EEI(EH)
EHREEE(N) 0 8|| FrafeEEH(N) 0 8
EiEEI % (E) 0 10]{ 25 [ 2k ([=]) 0 80
[E N Bl N
N O FoUES : O FoUHES
w0 | GLRSm[ O mas—mx | GLRGH[ O Aas—wx
Kk § A B—Fyk i A B—Fybk
Z Dt (XL #HR#K) O )
LEBOANE [FHNBEAMESMOEUI, T LEOAE [FHHRBEAMESMOEFEUI, T
| | G2k IC Y H) N RE = (Bhr) |
S 2K EL
18 B 2@ SHiEBEEE 5 & REEE SHiEBEEE g &
HEEINA 75,000 75,000| KPR @ B & 75,000 75,000| KPR @B &
FEILA 29,000 0|a3a=F«[ER 29,000 o|laza=F«EIR
ﬂ. BFHEIWRA 755 0 EHILFEES
& it 104,000 75,000 104,755 75,000
——— EXS EXES
wHEE WENE
2 B 3um T W = REE | xum %
A—JL.30,000H . _
(1‘\0,0)00F%l X 3F—R) ;’*’ﬂj_\iﬁ ,TFH_%]}
ZOHIRE 83,000 75,000( ke S 104,755 75,000|3% vy F v—I 27,
21,500/ (4,300M X 5 R—IL(HEH. &E
&) . A A mE1,500M At
ZDhIZE 4,500 O|smEREE HNES)
ZTDHIRE 4,500 o|R=x4—B5LaF—#
| BT 12,000 0| RZYIERA YK
= it 104,000 75,000 104,755 75,000
& =] o] o]




_SHIGEE EXEE ﬂli%%imXE##Ei X REE(EXAN]FEBHEMB> (Bl#E2)
25 1. FEH a0 = B % 5
E et 8l ESi TS
BELWN HEHIURYIEE EHIURYIEE
ESi=] EFidlo) SH6F4A ~SHTEIAR 5 e HA RS SH6F4A~SHTEIAR
X[ilﬁwﬂﬁfﬁ %ﬁﬁﬁ ﬂEFEﬁ‘”EI 557]*@,5 Knﬁﬂiﬁaﬁ:;@ r#&mb\ZE
BERHL/NEZRRAICZEEICE LTINS, F4%-
H2aM RE - AN — RS- ENLEBE HERE
L.HEIZEIFEIAENEDDENYIZE>TFE
1EBUYBIASA=TAIESHIZHET D,
il RE_ BrAE B ] 6/4-11/7-2/18
EiRERT INEREEE E G INEREEE
I=RV.N:pAY EAUhigES IO ER LN BEHLhig S L ER LN
EEAR AE FEOBRARLGEEZERILMIZIEE AE EDRRILTEELXEH LIRS
WESELTOLIRIRENR - F1T, WESELTOLIRIRENR - F 1T,
— RS AR 0A —iES AR 0A
FHAUN—|[ICLKARVNEEEERE FHAUN—|[FLKARINEEEERE
E e Al 2By [ITEECEES) EEI(EH) Ay [ITaECEES) EEI(ZH)
FEHREER(N) 0 12| EneEE (A 3 19
EmE % ([E]) 0 4| ZE e [E1 2k ([=1) 3 3
O [E N O Bl N
. o) FS5ES: . o) FS5ES:
w8 |ghiom| O  Axs—wm  |GERGL O #xs—es
; 8 = A 3—2vhk 8 - A 3—3yk
O Z D (XL AR O ZFDih( )
LEBOAE [FHRNBOEMESIMEUI, T LEODAE [FHHRBEQEMESIMEFEUI, T
| | R 7as (EhH) NXRB = (Ehi)
& Ix A = =
=® N -~ JZS = -
18 B 2 E5E SHIEBEEE 5 & REAE SHiEBEEE g &
IS ULA 9,000 9,000 KPR 4@ BE 7,640 7,640| Kirmi#BIE
EEIRA 3,000 0|[az2=FMEUX 3,300 o|la3a=F«EIR
= =t 12,000 9,000 10,940 7,640
¢ X H
21K wHEE ERE WENE
R B 3w | xus Ll R | nue i %
FDMIRE 7,200 4200|EFRARE 7,640 7,640| [ ¥REEED R 2[E] 5
BiRE 4,800 4,800|RE AR 3,300 O|EEMRA M
= it 12,000 9,000 10,940 7,640
& IR =5E| o} | o]




FH6EE E%.:‘I‘I_l ﬂli%% EUBERHE - RXREE[EEA] <,E§J§?ﬁﬂil> (AI#E2)

Y] XY EEEE |
BEE a&ﬁ’r@#&i
EELWR FETKEY—IILVE FETCKEY—I.LVE
EJis] i HARE SH6EIH ~SHTESH it HAR SH6FEIH ~SHTESH
X (X HAR EiEH wA2EIBA. 11BHHKHA) EiEH wA2EIBA. 11BHERKRHA)
“INUETIRRASTARIDOHFRINFELSE
AEFDREBZEDHEDRZRDS - (HEEY D5
E2EH ERY FETCREDMIILZHE. VWWTIKIRE
ERFLTEDTFEZLREZDOBILEERS,
B RERE 10:00 ~11:30 BHYE RS 10:00 ~11:30
EHSA | ARGIERLNEEIRLEONE) | EWHSHR | ARGIEBRLHEER)XLE(IUE)
“INUETTIIEEHDOITEOFHRRD “NUETTIEEEHOTEOFHRD
N R -REEA-FEL-FREHRE- R -REE-RELT-FRHEHRE -
SAHL FETISY R ENEEOEHRIR FETISY ERENEEDERIE
EZERE RE HEABBINEERE, A HEATBINERERE,
ARVREI(ARE 1E]., EEFE 1 ARVREI(ARE 1E., EEFE 1
|, E%Y 1@E) H.Z£Y 1E)
—RES A = D600 A _ —RES A - 0)/\26652& .
B EREZELFAERESR R EREZELFAERESR
SRR | T2 552, ST e 5 20y
S AF ARy A CERE) EEN(EHH) Ay |iTat CEES) EEN(EH)
FHRBEERN) 20 10| EaeEEs 0 10 6.1
EhEE 2 ([E) 3 10| =M B £ ([E) 2 10|
@) mE @) BE
R @) FSLERAT R ©) FS5 BT
w#o |EEROZE S kxs—mm | DBOTEI O kas—ms
;b e A B—F Yk i A B—F b
@) Z Dt (B JE#RAR) @) Z Dt (BX T $RAK)
LIHROAS FHARABORMESHOFUNIT || EHROAE [FEAEDENESHNDEVH T
[ | WX Fa= (EheH) %R B = () |
& I A
21K = EXEN - N
18 B 2 EE SHEBEEE s & RELE SHiEBEEE E &=
wWEIEIRA 105,000 105,000| K Fi#EBh & 10314 10,314| KR #HBI £
FEIA 58,000 o[aza=F7/mEIx 92,015 0|32 =FE@Ix
HHEIA 20,000 O|XRAEZEWES 25,000 OXEREFEWHES
ENE)IN 0 0 20,000 O|EMILMX{H |
= £t 183,000 105,000 147,329 10,314
¢ X H
21K wWEE 21K WHWEE
2 Bl 3ms by Ll SREEE it i %
ZFOHEE 3,000 0| EEREZSE
ZDMEE 6,760 ol7vs—1oy Enmaz
ZOMEE 40,000 6,000|17 B4 -t B - A% 8,070 8,070 ngg:%g':*”'
FOMERE 5,040 Ol mEZERAYF
e g ARYTEZR
BEE 19,200 o|RZI7HHA 2,244 2.244|20: 192/ x 1K
- REMH. 5AMA) 2,052 (600ml: 214)
RiEH 99,000 99,000 Afiz 145 &% 99,000 O[T AREINE
FDMRE 10,000 0[P URTRTLEURE 12,359 o|[pUR=TRTLEURE
ZDHiRE 25,656 O|BXLALEFih
& Et 183,000 105,000 147,329 10,314
omxzE[ 0| [ 4



_ RHeEE BEHE-WXFESERUEEHE - ISCRES(FXN] EBHEMAB> GBl#K2)
5 1 ¥t abaE BIBRS | 7
E i ET E ES RS
BELT HEHWUABYSOUFRBRESE BERWABRYSOUFREBREE
EgE] E AR SH6F4H ~SFHTEIH EhEHAR SH6F4R ~SHTEIR
X IFEARS = BEAEIKEB (A -8AKA) Eyid=! BEHEKER (B -8AKHA)
ERILMERE. B AV OHERCERICEYF
BTHBENZEF MNERODREHLREL. FRE
DEFRIZKYT T REB/MEL T2 2B RAZUNVRRIZ
EXBM [HoTWb, 2T DERILMBOFELZEDRLER
QEMEMENOIZ1=T1FMtE. BHMELTTE£%
b EIFf=0y,
B4 B R 15:00~17:00 B B FEl 15:00~17:00
EheIS ERAWLUABRYTSOUR ek il ERAWLUABRYTSOUR
WIBRNEXFDOFELE~ADHZTUIED HIBRNEEDFELEZEADHFUIES
EiRHEL RtE, BREEOHBDORTLT(T7E DRfE, REEOHBORTL T ¢
BEHRE NE DRFDHZIZGEHES ERAILARETS AE TEDRRDIBITHDHES, BEAEILA
YUR%E, BI21EBEKRT 5, B4SS9 R%E, BIZ1EBIKT %,
— %S A S 50 A/[A] — %S M A R 457 N/ 8
s o EESES . =Y = . S W BESHRES. . =]
FAA I A— %%g? VMEERE -PTA-FALEE FAAIA— %i‘érgg YMEEZRE-PTA-FAE
RS A9y D  |ITEE (EEE) FEEIlET1=D) 2AvD  |HTAE CERSE) EEN(EA)
FEHREER(N) 3 J[EreEEHN) 2 5
Bk ([E) 10 10| 325 [31 3k ([31) 10 10
mE Bk
i O Fo BT X O Fo AT
mHo | GU Gm| O Axs—@m ) BEPEAl O #xs—@n
P it O AvE—fub HEISOM 5 v s—%ub
) Z DM (RLFHRIK) O Z Dt (XL ERAK)
[LERDRNE FEFABDEEES MEULH T [LERDONE EHARNBDFEES MEULH T
| | IS EACAAT) XX RS = ()
¢ X A
21K - N XS _ N
HEEIRA 20,000 20,000\ KRR ##BIE 48,743 48,743| KR #BIE
EXPRA 69,100 0|32 =F+[EX 34,694 0|3T2=F[EIX
= Ei 89,100 20,000 83,437 48,743
¢ X H
21K wmEE 2K WEE
B OB zusm 35 24 5 " = SREEE % 4 " %
BwHYyH—T—)L-
TOMIRE 40,100 0 vgn—:u—y-rl-‘(— 14,124 o[ 9ryh—a—IL%
L
ooV RERE TSR ERAR
FDIhiRE 20,000 20,000|5 000F x 10 30,000 30,000|3 100m x 10
L) I—2a Rk LY IT—2a kB
TOHER 20,200 0 2,020 x 10[a] 26,950 18,743 #(5Ff)
Lo T—ia: X
TOHRiER 8,800 0|2 % sertosor x 1018
FDhEE 7,590 O|[GERF S ENRIH
| BEE 4,773 0[RZYDERA X
= =t 89,100 20,000 83,437 48,743
* iz 0] [ d













_SHEE EXHE-NXFEERUVERRE - IMXRFE(EXAN]FEBEMB> (Bl#E2)
25 7. faflk B % I 1
E et 8l ESi TS
BELWN HHIUSNHULVEESR HEHIWWSNhHULEER
Eis) E AR SH6FIH ~SHTEIH =i HAR SH6F4H ~SHTE3H
XIZHE EiA=] BERAE1KREBOABKRHA) EyiiA=] BEAE1AERO ABKHA)
TRTHOHRDHEFRE-HERNIZHIHEZE-
EAWERICEONDF RIZESMEEUM T,
EEAM (EALMEICBEZOOETOALTERIZEL,
f%u@ﬁ?ﬂ) HELIEROINE - RIEDIGE
A
Bl B R FiZ20 ~F R4 Bl B R FZ2FF~F R4
EiRERT FKBLESEE E G FBKBLESEE
O RIZ. EA100MTa—E—- O#ugiF RIZ. EA100MTa—E—-
=RV N: pa AR -D1—R-EHEIPFRHET RO —R-EFHEIFIRET
EEAR AR %, AR %,
(j?;“ﬁ%%-IZ&Fﬁ-IZHTﬁ,t:E%huTﬁ giﬁﬂﬁ%-IZ?QFJ?-IZHT%V;E%MT%
— RS AR D~ $9550 A (50 A x 11[A]) — RS A S 345 A
ERAVN— [RSUT47 ERAVN— [RSUT47
E e Al AAYD A CERE) EEI(EH) Ay [ITaECEES) EEI(EH)
EHREEEE(N) 4 8|| FrafeEEH(N) 4 12.5
EmE % ([E]) 11 11)|ZE e [E 2k () 11 11
O [E N O Bl N
. O FSLES: . O FSUERS
g |SEOZEITO kzs—em | BBOTEAITO kxs—@n
BiE A=~ AB—Fyk sA = A8—Fyk
O Z D (XL ERAK) O Z Dt (XL ERAK)
LIROAE FHRBORMESHOEUNT || LHEONE |FENBSORMESMOEFEU F
| | R 7as (EhH) NXRB = (Ehi) |
& Ix A = =
=® N -~ JZS = -

18 B 2 E5E SHIEBEEE 5 & REAE SHiEBEEE g &
IS ULA 70,000 70,000| KRR h##ENE 46,910 46,910/ KPR ## B &
BESEEIRA 55,000 0|e2Z555 F 100™ x 55054 34,500 O|e255E £ 100 x 3455

=ERA 55,000 0[33a=F4[MEUR 56,389 0|a3a=F4[EIR

= =t 180,000 70,000 137,799 46,910
¢ X H

21K wHEE ERE WENE

2B susm T = REE | xum i %=

ZDMEE 40,000 O|BZ O3 -%FZF 13,070 O|BZ-J3%-%F%
BME 79,500 9,500|B# & 77,819 O|BHE

ZDiiRE 33,000 33,000| (TSR 24,910 24,910 ﬁ§§§3%%§045?5 &

ZDMEE 27,500 27,500\ SEE{F R 22,000 22,000|&fEEAR @2,000x 11[E

= it 180,000 70,000 137,799 46,910
& =] | o]




_SHEE EXHE-NXFEERUVERRE - IMXRFE(EXAN]FEBEMB> (Bl#E2)
2B 7. faflk BEEE | 2
E i at E ESi TS
BELWN HEHATRE ERUTRE
=E E AR SH6F4R ~SHTEIR = HAR FH6F4R ~FHTEIA
- BEKEBDRAE(8A. 12BKH. - BEKERDAAE (B8R, 12BKh#H.
REHE | KB |5 af0iai 8BNS RIER |45, a50741 A IRESEDH)
ER29FEENLKEFRUASEUGESDTE
THETITHOh TOW-ERAIEEZE—BDR—
RIZHEFEL. BRETERTRTHENEBIALLEE
EEHM FEEENDESIC. TRESDOIEM LN EE)
HERE - /NS AHEREZ A E L TIEL,
FEIEIHYALLSTHEDHDHES DS
&L=y,
44 R FRI10FF~ 11F530% 44 o R FRI10EF~ 11EF30%
XS FEKBELEEEE XIS FKBNESEE
OBRBKREEEICEMETFIHBEL OB mAIEE X IZRAE FIHEREL
BRI EHEMEBOEFHELERY A EHEMEBO-FHELERY A
EEANE HNE 5, BILKBRIZEZADBEIRIET S, ANE 5, BILLABRIZEZHI5ERET D,
FRITHEHEIE (FEEHR) FERTbEHLEIE (BEERER)
— S A S 1,020 X (30N X 34[E]) — S A Sk 1,205 A
FHAN— |HEEEGESEREERAN— || A N— [HEEIHESERERA N —
A ARy |ITEE CERE) EE(EH) Ay |ITEE CERE) EEI(EH)
EHREBEEHRN) 4 S|| ErantEEH(N) 4 3
e B 2k () 3 34|[ZE fE B % (=) 2 36
O [B & . O [E =
N O FIUHEL s @) FoUES
g |SEROTE O kxs—mm | BEOZEIT 5 was—w
Hik 8 = A B3—Yk 8 - A 3—3Yk
Z Dk ( ) ZDH( )
LEROAR [FBABOEMESMOFEULI T EEBRONE [FERBEDEMESMOEVH T
| | WX 7B (B N R B = ()
¢ I A
EXS - - EXES - N
I8 B 2 @E SHiEBE4E 5 & SRR SHhiEBE%E g =
wENEUNA 95,000 95,000| XFrrh4#i B & 65,613 65,613| KxhfEB<E
EEILA 25,000 o3z a=57MmEUx 48,052 0[aZa=F+[ER
=& 15,000 0|5 % (500 x 30 A) 24,500 0|5 (500 x 49 A)
= it 135,000 95,000 138,165 65,613
21K wWEE 21K wWEE
2B 3w % 258 o RE % %% W =
ZTDHEE 7,500 NEZ:TERES 3,295 3295|852 M- LK
ZDhIZE 51,000 51,000/ £ EEF A 54,000 54,000 | #84% A% @500 x 36/E43
ZDhIZE 59,500 44,000 TERIEH 66,600 O|{R & @50 x 1332 A
BREE 17,000 0|RZYITEFR 8,318 8,318[HF 824 Hn
BiEE 5,952 0| mEERFIKA8K
& it 135,000 95,000 138,165 65,613

& Iz =zs|

0

of




_SHEE EXHE-NXFEERUVERRE - IMXRFE(EXAN]FEBEMB> (Bl#E2)
2B 7. faflk BEEE | 3
E i at E ESi TS
BELWN BREREY—EXREX BREREEY—CEREE
Eis) E AR SH6FIH ~SHTE3H =i HAR SH6F4H ~SHTE3H
X I FEARS EiA=] BAEIAEHGA 1BIZARHA) EyiiA=] BERAEIAREHGA 1B IIHKRHA)
O— AELLEHEBEBLSERRIFHEHFIIHLT, 3
=2 E (KBESATEBEZTH5ZEHL. BELQFRD
RIS, FIAEOREREEL IS SOEES
EO.BORALEIZEST S,
S Jite F 11:00 ~13:00 E i 11:00 ~13:00
Ehei5er |EHUARSEE EREISAT  |EHLAESRE. EEL/INERK(12/19)
Bt AE |SBEBEE RitE% |EBBEER
sikpgr | FEEK [10E FEREY |loE
%%W%‘- PRAEE | EEB.RIUTAT RIEE  |EE.RIVTAT
FIFAZERES|106 A FIFAZFREL|106 A
1AL =YFIEBZH (65N (BMEFEASA. KFVTT 14N RFEEFON) |1 EY=YFIBH [703A (BME49IN KTVTT15.9A, REHEISN)
A& EE%E|300H & FHEAEEE|300H &
FHBH 6508 FEHEH (7038
BHRARIUTATH 76 A BHRARSUTATH 76 A\
ey Ay [ITEECEES) EEI(EH) Ay [ITAECEEE) EEI(EH)
EHREEE(N) 2 14| E19REEE S (N) 2 15.9
EmE % ([E]) 10 10]( 25 [E1 2k ([=]) 10 10
8 o= [ 8 o= Bt
R FSUERS . FSUERR
rgo | EBCTEIT O kas—mw | BEOZEI O wzs—mn
ik A= A B—Fyk A=~ A BR—F Yk
O Z D (X LERAR) O Z Dt (XL FRAK)
LEBOANE [FHRBEAMESMIEUIN T LEORNE [FHRAEMESIMEUM, T
| | RX7as (EhH) NXRB = (Ehi) |
& Ix A
BB | o |[oWmRE| @B ke |commeE| @
IR ON 455,000 455,000 jcﬁ[sggﬂﬁﬂi*]ﬁ 590,500 590,500 jcllﬁgi#ﬁﬁjiﬁ
= E R AR SEHEF RN
BEELEINA 135,000 0 (3(;% ;430 g) 149,700 0 (3%?H 2;],9 é)
A2 I7ZM A2V IZM
BEEZINA 28,000 0 (zoog ; 1 4%) 31,800 0 (200% ;1 59%{\)
REESN REESM
B EHRMA 45,000 0 (750H x 60.N) 29,250 0 (650 x 45.A\)
FAEUA 33,849 ELN =5
§=. FEUIRA 20,000 0| XEFRX#iH
it 663,000 455,000 855,099 590,500
* =5 21K EXL
wmEE WEE
R B zmsm % L8 w = AEE i w5
ZTDIEE 48,000 Ola% =BAL. OE—% 117,608 olF—orsox-snRa%
BME 65,000 ot¥. BEFHRE 80,307 Y. BEFHREF
BREE 487,500 425,000 $ % 2 (750 x 650%) 520,484 490,000|BF# % (7038)
Z DR E 32,500 O[FTERIEH 32,900 0|7 = R4 (@50 x 658 1)
FOMEE 30,000 30,000| & e A%l 40,500 40,500 £ 851 F % @4,500 x 9
ZDHIEE 60,000 60,000 | £ £5 UR #h il 4 R 1 F
ZDEE 3,300 NEEL IR
& it 663,000 455,000 855,099 590,500
& IR E| o] o]



_RHEEE EEHE-RIFHEBRUELERE: lbl'iiiﬁ%{%#mK%ﬁ%ﬁwD(5!1%&2)
o5 . :l::l.—T'f ”IE
EF TR ES TS
EELTR EAUH—=/\L EHERIUA—=1L
ESidE] ESEE i) SH6ESA~FHIEIA En AR SF6E8H ~ 51 5E3H
XIFEARS E =] 1TAH®E-B). PRE11A4E(A) ESid=] SH6E11H3H F-H)
OS2 =T IKYD=H. EREITOERA
E2EY YDA Y IKYIZZRII TS, ERILEO—K
TIRATANLEL, KY—BHEOER R EE
EHD,
B RFRE 11:00~ 15:00 Bl B5 11:00~ 15:00
EHEIGFT ERL/NAE EMEIHFT EAWNME
e —La—F— O#EE
§§£E I nE QAT ULmiue
- ORF—SHLIEE ERHTAE 3[E(9/19,10/10,10/24)
ERITEE 5E #{#8:00~11:00
A {t+15:00~17:00
— g5 AR 800 A — RS MARK 2,000 A
_ | EmLEAREETS . EHEUMR _ |EBLEA RIS, EHELMR
ERAUN— | Sennman s ERAVN— | e nmarn s
E A AEyD  |[HEHCEES) EEI(CEE) AEvD A CERS) EB(EH)
FHEEER(A) 40 290|| it EEH N 26 222
E e [E 5 ([E]) 5 1[| 52 46 [E1 35 ([31) 3 1
@) mE mE
s FoLEMT s FoUERM
mio |ZBOEE o kas—ms | DROZE o ke
Hik . A B8—Fk 8 18—k
ZDHh( ) ZDHh( )
LHRORE |FEERNSEEDREL LHROAE |FEERNEEEDREL
[ | X FEe (EiH) NXRBE (EH)
¢ IR A
ESEN = - EXES - N
18 8 S E%E SHHEEEE B &= AT SHHHEE5E & =
wEEIRA 550,423 550,423| KR ## B & 967,976 967,976 | KR ##B1&
Fyks Lt rubst
BEHERRA 400,000 0 ?;oF;m,ooo)\(E&‘) 802,750 (}ﬁﬁ%w %8)
FERA 201,000 0[aza=F«EUR
BEEEIA 15,000 0|t /& (3IEEH)
& & 1,151,423 550,423 1,785,726 967,976
¢® X i
21K HEE 21K HEE
" B 3= T il REE K il
ﬂf‘yjﬁﬁrﬂ&s E-—JL PN - 8
ZOtEE 40,323 40,323| 6. £HEHENRI 399,770 399,770 Ei’jﬁ""‘”g“’“
K. EBREMM
BMAMLLT —
ZofbEEl 175000 o| REEREER I 30,041 o RERELT
R—h 3B AE St
BRFERAELT BRSEAELT
BME 225,000 Ol ke ekt 304,636 0 oty
RigH 58,000 0[REYTEIZFYHR REYTE222 N5
129,844 129,844 (BIZFY, HF2L).
BiEE 23,200 0| RAVIERK KEHER
mEE 14,000 O[zF—vHmaEsIFYR
REE 5,600 0|RF—CHEESRDR
ZTDHREE 25,000 25,000[F 7k, YRR UFEIRI 84,274 84,274| T k. Fryb it
FOMBEE 60,000 60,000|RF—C—HKLaLK 66,088 66,088| AT —C—=HLALK
FOHRE 7,500 7,500 [ SEEE AR
BRI AESE BEHLUARESE
ZTDhiRE 288,000 288,000|h—=s3)L8 2 288,000 288,000|h—=/s3)LEE
REFERAR REFERAH
EEETONVHR
ZTDhiRE 17,000 0 Xots, BEEFIH
FRHEE 1,400 NERREES ET)
ZTDMRE 1,800 0|2BERFAGEERS
FOHRE 80,000 O|HEHEFryrLgs 366,150 O|EEFrorELmes
AZYITRAME
ZTDhiRE 129,600 129,600(3%7 0" Jo3
& 1,151,423 550,423 1,668,803 967.976
o wxz@E[_ 0|




_SH6EE EXHE-BNXFEERUVERRE - MXRFE(EXAN]FSEMB > (Bl#E2)
55 X O32=54 =i % | 2
E i at E ESi TS
BEAW [CCWAEz=ary—F [CCWZAEz=ary—b
Egs] E AR SHI6F4H ~SHI6FSH 52 it A RS FH6F4H ~FF6FSAH
X HARE Eid= 486H(L) Eil= 4B6H (L)
B DEIAIC, fiLL varS—kZfih , BR5<
FTREEHIKYE BRI TEH L EE 1% 50>
$¥EE"] —C:EJBL\T:L\O
B 4 B R 10:00~12:00 B B R 10:00~12:00
ESiR I ERLUABRREE e 1l EALAESEE
TEHLUAESEZABORIN. TERHILARSEZ ABEDORIN,
TEAILABRSE I ELTEHEROH TEAILAESE IELTEMBEOH
= o FRE—NTHICHY, SEENS FRE—NT BB, SEENS
SN _ |TERutEERRER I OSBER _ |TERLtEER BB IOBBER
EXAR NE EH - EPRELETERTIOTHS NE EY—EREEETERTIOTHS
BREMEFRELNV VY —FEEE, BEMEFRELNIVY—FEEE,
TEHE2E FT&HE2E
{5 ofF~ . F{T1F12:00~ {5 ofF~ . F{F1F12:00~
— RS AR 50 A — RS mA 40 A\
FHAUN— |BEEERE FHAUN— |BEEERE
RS 2AvD  [1TAE CEES) EE(EH) 2Av7  [iITaE CEESE) EE(EH)
EHRBEERN) 5 15| E9REEBE S (N) 5 8
EheE % (=) 2 1| ZE M B 5k (A1) 2 1
O A& mE
R O FSLE AT R O FS5EAT
n#o | SEOZE IO kas—mm | DECTAL O wxs—ms
Hik = @) A B3—2Yb = @) A B—F Yk
ZOM ) o )
LEOANE [FHRBOEMESIMEUI, T LEOANE [FHRBEQEMESIMEFEUI, T
| | R 7as (EhH) NXRB = (Ehi)
& X A
EXES - N 21K - .
15 B 2 E5E SHiBE%E 5 & REAE SHiHBE%E s &
HEEIRA 60,000 60,000\ KPR #E B & 55,500 55,500| Kx 4@ Eh &
EEIRA 80,000 0|a3a=F«[ER 13,229 0laz1=F7+EIX
= a1 140,000 60,000 68,729 55,500
¢ X H
21K HENE 21K wHEE
2 B 3um % 25 W = REE %5 fh %
ZRHMEE 6,500 O|FEFRRE 610 | R)E-HANE
FOhRE 20,000 O|F5 -RRA4—%
FitH# 70,000 48,000 7O H—R A EE 50,000 50,000 7O Y —REEH
BEE 16,500 O|RBYIHEZER. UK 5119 o|B&ENK
BEYRE 15,000 O EHEREEMSSE 7,500 o|3EXEF
SEEFERN
rpag A S SEE(FE A
ZDIRE 12,000 12,000 éf‘oﬁ'ﬁtﬁz”@*& 5,500 5,500| (4 : 7h— )L - K5
$T4€3,000F x 2a) =)
= i 140,000 60,000 68,729 55,500
& Uz =zE| o} o]




_ SHI6EE SEHE-RXFRERERUEXERE- MIH&%EGEEEHBJD(EMES)
5 | Emxs
e AT E ESi TS
BELWN hESEE HESEE
TR #H06%4 5 ~ S HITEF3 5 #7624 5 ~ RT3
MRS REESNDEEZHEIEHLIED. RES-
FXHEW |(ARES BEEZESOREICHET-EBRUEE
BFEEIIEBREIREOERAELEEXIT,
48 4 A
58 5H
6H HAGES BEEER (SMSEERERH) 6H 6/25BERE R (FHSFERE-RE)
[Ty T, 78 78
Q%gﬁ 8 A 8 A
(KR 9A 9A
. Xt |08 103
S o 11 11
RS 128 128
18 1H
2A LAREES EERER(SNIEEHE-FTH) 28 22T BERES(SHTEESE-TH)
3A 3H
- &ZFEHm &£FEfH
RO O [E O Bk
ik LD O  |Fsvmi LD O  |Fsimi
LB | @icom) | O RAITIER | gsicom| O PRS-
. EhefE| " A 3—2vhk 8 A 3—3yk
R{REH) ZDth ( ) Z DAt ( )
LHROAR |E=EARGHEIVEEDEA LEBOAE |E=2ARGIEIVESDE A
| | R 7as (EhH) NXRB = (Ehi)
& Ix A = =
K = -~ & = -
18 B 2 E5E SHIEBEEE 5 & REAE SHiEBEEE g &
IR N 440,000 440,000| KRR #HBIE 440,000 440,000| KPR m#HBIE
FEIA 50,000 01332 =F«[ER 91,298 0|a3a=F4[EIR
= it 490,000 440,000 531,298 440,000
¢ X H
21K wHEE ERE WENE
R Bl zusm % 2448 fE = SREEE e e %
FNRE 132,000 132,000/ A — A &R £ 77,000 77,000/ &#) —REXHE
ZDMEE 41,000 olEathy 2—%e 47,350 olEaHY 2—HE
ZDMEE 0 0 38,500 22,000 EAMEST TR
FNIRE 0 0 49,000 49,000| A3 SHLEEA
toes| o] oo fR R 23760
ZDHEE 6,000 6,000 & EE{E R 4,000 4,000| & EEE A
BEE 12,000 3000(£EEZRAHER 2,400 O|&EERASERK
FDMZE 288,000 288,000 EFF = F A 288,000 288,000| EFHEEFRAH
ZFDHRE 0 0 500 0|#R:A F ¥l
Z DIz E 768 OREZEHEIE—£
& &t 490,000 440,000 531,298 440,000] (_EFR#5:547,004F)
EEEMBEOAFENSEELSEAT
& UnzEza| o] 0]




